

## Edital N° 010/2018

### ERRATA

#### Onde se lê:

1.2. As inscrições serão realizadas entre os dias **26 de julho a 24 de agosto de 2018, das 8h00 às 12h00 e das 14h00 às 20h00 (Seg. a Sex.), e das 8h às 11h (Sábado)**, na Secretaria das Coordenações Integradas de Extensão, Pesquisa e Pós-Graduação - CIEPP, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) - Unidade Divinópolis, situada à Avenida Paraná, 3001, Bairro Jardim Belvedere, Divinópolis/MG, e-mail: [posgraduacao.divinopolis@uemg.br](mailto:posgraduacao.divinopolis@uemg.br); ou por meio do link a seguir: <https://goo.gl/forms/gLqHz20FONP5jKbW2>.

#### Leia-se:

1.2. As inscrições serão realizadas entre os dias **26 de julho a 24 de agosto de 2018, das 8:00 às 12:00 e das 14:00 às 19:30 (Seg. a Qui.), das 8:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00 (sexta)**, na Secretaria das Coordenações Integradas de Extensão, Pesquisa e Pós-Graduação - CIEPP, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) - Unidade Divinópolis, situada à Avenida Paraná, 3001, Bairro Jardim Belvedere, Divinópolis/MG, e-mail: [posgraduacao.divinopolis@uemg.br](mailto:posgraduacao.divinopolis@uemg.br); ou por meio do link a seguir: <https://goo.gl/forms/gLqHz20FONP5jKbW2>.